

15. oktober 2021

DANOVA razpis za idejne predloge

Spoštovani inovatorji, strokovnjaki, konceptualni misleci, podjetniki, ustvarjalni posamezniki iz vseh okolij, zagonska podjetja, raziskovalne organizacije ter vsi, ki razvijate inovativne rešitve za izboljšanje mobilnosti – projektna skupina DANOVA vas z veseljem obvešča **o podaljšanju roka za prijavo na Razpis za idejne predloge za izboljšanje dostopnosti do objektov javnega potniškega prometa za slepe in slabovidne osebe, in sicer do 30. novembra 2021.**

Interregov projekt “DANOVA: Inovativne prevozne storitve za slepe in slabovidne potnike v Podonavju” je transnacionalni projekt, ki je sofinanciran s sredstvi Evropske unije skozi Evropski sklad za regionalni razvoj (ESRR) ter sklada IPA in ENI. Cilj projekta DANOVA je z razvojem novih storitev in kompetenc izboljšati dostopnost letališč, pristanišč, železniških, avtobusnih postaj ter dostop do vseh prometnih informacij in storitev za slepe in slabovidne osebe. Vabimo vas torej, da prispevate svoje ideje in znanje ter oblikujete rešitve, ki slepim in slabovidnim osebam lahko zagotovijo boljšo dostopnost do prometnih storitev in infrastrukture.

S sodelovanjem na razpisu boste imeli priložnost svojo idejo predstaviti širokemu naboru deležnikov različnih evropskih držav, ki delujejo na področju mobilnosti oziroma organizacijam, ki zastopajo slepe in slabovidne osebe. Vse prispele predloge bo ocenila mednarodna žirija ter izbrala tiste, ki bodo predstavljeni v uradnih projektnih publikacijah, najboljši predlog pa bo prijavitelj predstavila na zaključni konferenci projekta na Dunaju decembra 2022.

Z veseljem tudi sporočamo, da bo trud najboljšega, ki ga bo izbrala mednarodna žirija, nagrajen z zneskom v višini 10.000 EUR. Denarno nagrado v celoti podarja vodilni partner projekta DANOVA, Letališče Dubrovnik iz Hrvaške.

Razpis za inovativne idejne predloge za izboljšanje dostopnosti do objektov javnega potniškega prometa za slepe in slabovidne osebe je torej odprt od **1. septembra do 30. novembra 2021**. Podaljšan je tudi rok za zastavljanje vprašanj. Le-ta je možno zastaviti do 25. novembra 2021, rok za oddajo predloga je **30. november 2021**. Pregled prispelih predlogov in ocenjevanje bo potekalo v decembru 2021, odločitev in razglasitev zmagovalca bo sledila 31. januarja 2022.

Idejne predloge lahko prijavite v dveh različnih kategorijah:

- 1 Spreminjanje grajenega okolja (infrastrukture):** predelava, nadgradnja oziroma posegi v infrastrukturo za zagotavljanje boljše dostopnosti le-te za slepe in slabovidne – vključuje spremembe infrastrukture ali infrastrukturne dodatke (tehnično opremo), ki se namesti na infrastrukturo;
- 2 Podporna tehnologija:** predmeti, naprave ali programske rešitve zasnovane za omogočanje lažjega in bolj samostojnega gibanja oziroma za samostojno uporabo prometnih storitev ali samostojno mobilnost slepih in slabovidnih oseb.

Kriteriji za izbor in ocenjevanje

Predlogi morajo obravnavati varno in neodvisno mobilnost slepih in slabovidnih potnikov. Predloge bo ocenjevala mednarodna interdisciplinarna žirija, sestavljena iz predstavnikov partnerskih organizacij in vabljenih strokovnjakov. Predmet ocenjevanja bo kakovost idejnega predloga in njegov neposreden pomen za transnacionalni koncept popolnoma dostopnega letališča/pristanišča/železniške, tramvajske in avtobusne postaje za slepe in slabovidne osebe.

Specifični kriteriji ocenjevanja so:

- neposredna navezava na uporabo storitev javnega prevoza,
- možnost uporabe predloga na obstoječi infrastrukturi,
- (ne)zahtevnost predznanja, ki je pričakovano za uporabo predlagane rešitve,
- dodana vrednost v primerjavi z obstoječimi rešitvami,
- čas, potreben za izvedbo,
- finančna vrednost investicije in operativni stroški.

Končna odločitev o rezultatih razpisa zbiranja idejnih predlogov bo objavljena **31. januarja 2022** na spletni strani Interreg Danube Transnational Programme. Vsa morebitna vprašanja **posredujte slovenskemu partnerju projekta, Univerzi v Mariboru, Fakulteti za gradbeništvo, prometno inženirstvo in arhitekturo, na e-naslov: katja.hanzic@um.si in sicer do 25. novembra 2021**. Ustvarjalci idejnih predlogov, ki bodo prišli v ožji izbor, bodo imeli priložnost svoje ideje predstaviti na zaključni konferenci na Dunaju decembra 2022, pri čemer bodo stroški potovanja in nastanitve kriti s strani projekta DANOVA. Kot že omenjeno, bo najboljša ideja nagrajena z denarnim zneskom v višini 10.000 EUR. Denarno nagrado v celoti podarja vodilni partner projekta DANOVA, Letališče Dubrovnik iz Hrvaške.

Razpis je objavljen v angleščini, saj je to uradni jezik projekta. V kolikor bi želeli besedilo razpisa in prijavnici obrazec v slovenščini nas kontaktirajte na e-naslov: katja.hanzic@um.si in poslali vam bomo slovenske prevode.

[Povezava na razpis in spletno prijavnico v angleščini se nahaja TUKAJ.](#)

Spremljate nas lahko na DANOVA na uradni spletni strani in platformah družbenih medijev:

Facebook <https://www.facebook.com/Interreg-DANOVA-100215245178279/>

DTP Web <http://www.interreg-danube.eu/approved-projects/danova>

Instagram <https://www.instagram.com/interregdanova/>

Veselim se vašega sodelovanja!

Projektna skupina DANOVA

Slovenska projektna partnerja:

Mestna občina Maribor

Univerza v Mariboru, Fakulteta za gradbeništvo, prometno inženirstvo in arhitekturo